Representemos los empaques con diagramas de arbol

Diagrama de érbol empaque
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'] 1. Haz los diagramas de arbol para los empaques:
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Haz los diagramas de arbol en ofras situaciones semejantes a los sobres y

contesta las preguntas:

2 botones se empacan en una bolsa pléstica, 3 bolsas plasticas en 1 bolsa de
tela, 4 bolsas de tela en una caja de cartén y 2 cajas de cartén en 1 caja
de madera.

€ 3Cudntos botones van en una caja de madera®

) 5Cudntas cajas de madera se alcanzarian a llenar con 190 botones?
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